CbBUPAHE :
43+195 = 238
MbpBO cbOMpaMe eauHULMTE, NOCNE AeCeTUUMTE M HaKpaa CTOTULMTE.
HeusBecTHOTO cbOMpaeMo Hamupame, KaTo OT cbopa
M3BAAUM u3BecTHOTO CbOMpaemMo
X+195=238 x=238-195 x=43 [lpoBepKa: 43 + 195 =238
U3BAXXAAHE :
1000 - 574 = 426
3anoyBame fa BagMMm OT eAUMHULMTE.
HeussecTtHO ymanaemo Hammpame, kato CbbEPEM ymanutena c pasamkara
X-574=426 x=574+426 x=1000 3amectBame 1000 - 574 =426
Mp. 426 + 574 = 1000
HeunssecteH ymManuten Hammpame, Kato ot ymanaemoro U3BAAUM
pa3nukata 1000 - x =426 x =1000-426 x =574
3amectBame 1000 - 574 = 426 Mp. 426 + 574 = 1000
YMHOXEHMUE :
153.6 =918
BuMHarun sanoysame ga yMHoxaBame OT eAUHULMTE.
3anoMHAMe HayM (NULIeM OTCTpaHM) YucaaTa, KOUTO ce f06aBAT B peja
Ha geceTUuMTe U CTOTULMUTE.
YMHoaBame ¢ 1, nosy4yaBame CbLOTO YUCIIO.
YMHoKaBame ¢ 0, nony4yasame 0.
PASMECTUTE/ZIHOTO cBOMCTBO Ha YMHOXeHMETO (M Ha CbbupaHeTo) - 6e3
3Ha4YeHMe e KaK Lue ca pasrnoJsloXKeHU ABaTa MHOXKUTENN, NPpoU3BeAEeHMETO
e e eqHo U cblo. 364.6 = 6.364
CbAPYXHUTE/ZIHOTO cBOMCTBO Ha YMHOX€EHHETO (M Ha CbOMpAHETO) -
He3aBUCUMO KaK Lie rpynupaMe TpUTE MHOXMUTENA, NPOU3BEAEHMETO Le
€ e4HO U Cblo. 4.4.9 = 4.(4.9) = (4.4).9 = 4.(9.4)
PA3MNPEAE/IMTEZIHOTO cBOMCTBO Ha YMHOX€HMETO CNpsAMO Cb6UpaHeTo -
npousBeAeHUETO Ha cH60p € YMC/I0 e paBHO Ha c6opa OT NpomM3BefeHuATa
Ha BCAKO OT Cbbupaemute c ymcnoro. (9+7). 8 = 9.8+7.8
HeusBecteH MHOXKUTeN Hamupame, Kato PA3AE/IUM npov3segeHmneTo Ha
Apyrua MHoXXuten x . 7 =56 x=56:7 x=8 3amectBame 8.7 =56
AENEHUE :
875:5=175 Np. 175.5 =875
JleneHueTo 3ano4yBa BMHAru ot HaM-BUCOKMSA pes (B cayyas - oT
cTtoTMumTe). 924:4=231 177:3=59 832:4=208
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Han-611M3KOTO M NO-MaZIKo YMC10; 3aNMCBaMe B YAaCTHOTO; NPOBEpPKaA;
3anucBaMe B onallkaTta; Bagum; CBasiiMe U 3anucBamMe cnejBallaTa
umdpa 1 1.H. Npu usBaxkgaHeTo BMHaru TpsbBa ga ce nosiyvyaBa YMCIo,
no-Masnko ot genutensa. Korato 6poAT Ha CTOTULMUTE € NO-MaNbK OT
aAenutensa, B3emame U gecetmuymte. Korato cBaIeHOTO YMC/I0 € NO-MaJIKo
OT genurtens, B YacTHOTO nuwem O.

Korato pasgenum Koe ga e umcno Ha 0, nony4yaBsame 0.

Korato paspgenvm Koe aa e 4uncsao ¢ 1, nosyyaBame CbLOTO YUCO.
Korato genum 4mcno Ha 2, nosy4aBame NoJIOBUHKA.

Korato genum umcno Ha 3, nony4yaBame TPeTHHKa.

Korato genum 4ymcno Ha 4, nosny4yaBame YeTBbPTUHKA.

Korato genum uuncno Ha 10, nony4yaBame geceTUHKa.

YACTHOTO Ha c6op € 4Y1CN0 e paBHO Ha c60pa OT YaCTHUTE Ha BCAKO OT
cbb6mpaemuTe ¢ yncaoto. (70+10):5 = 70:5+10:5

HeusBecTHO agenmmo Hammpame, Kato YMHOXXNUM pgenntena ¢ 4acTHOTO
x:3=257 x=257.3 x=771 3amectBame 771 : 3 = 257

Mp. 257 .3 =771

HeusBecTteH pgennten Hammpame, kato PA3AE/IMM genmMmoTo ¢ 4YaCTHOTO
771 : x =257 x=771:257 x=3 3amectBame 771 : 3 =257

Mp. 257 .3 =771

Pa3buparte, 4ye 3a uenta TPABBA A 3HAETE cbv61paHe 1 n3BaxKpaHe C
npeMMHaBaHe Ha geceTvuarta M TabsIMYHO YMHOXeHHe U fenenue !
YETHU:0, 2, 4, 6 , 8 U BCUYKH, KOUTO MMAT UMdpa Ha eaUHULMTE
0,2,4,6,8

HEYETHU: 1,3,5, 7, 9 1 BCMYKMU C nocnegHa umdpa 1,3,5,7,9
TEKCTOBU 3A[A4MU :

Bcaka TeKkcTtoBa 3aga4va Mma gee vactu: AAAEHU NAPAMETPU v BBIPOC .
Tpa6ea AA NMPOYETEM goctaTb4yHO NbTH TEKCTA, 3a Aa OTAE/IMM ABeTe
yactu. Cnep ToBa NpaBUM: YepTeXK, CXemMa, Tabimua, CbKpaTeH 3anuc Ha
yc/10BMETO U TpAGBa fa pewmM 3ajadaTa, HO Aa He 3abpaBamMe U
NMPOBEPKATA !

MEPHU EANHULM :

1 Kunometbp = 1000 MeTpa

1 meTbp = 10 geunmeTpa = 100 caHTMMeTpa = 1000 MUIMMeETpPa
1amMm=10cmM =100 MM 1 cm =10 MM

1 Kunometbp = 1000 MeTpa

1 Kunorpam = 1000 rpama

1 ToH = 1000 Knnorpama

1 amTBp = 1000 MUAMAUTPA

1 nes = 100 CTOTUHKH

1 yac = 60 MUHYTH 1 MuHYTa = 60 cekyHaM

1 AeHoHowMe = 24 yaca 1 cegmmua = 7 geHoHowmA = 168 yaca

1 roguHa = 12 Meceua = 365/366 gHuU

1 BeK = 100 roamHu



FEEOMETPUYHU OUTYPU :
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bIb/1 - purypata MOK e bron u uma Bpbx O u pameHa OM 1 OK. braute
ca OCTPU, NMPABU u TBIN.

KBA/IPAT - paBHM cTpaHu 1 npasu bram . OBUKOJIKATA Hamupame,

KaTo YMHOXXWUM pgbakmMHaTta Ha cTpaHaTaMy no 4. 06. =a . 4
NMPABOBIbJ/IHUK - pBe No ABe paBHM CTPAHU U NpPABU BIU .
OBUKOJIKATA Hammnpame, kato YMHOXUM abaXKMHMUTE Ha CTpaHUTE MY Mo
2 1 nonyyeHute npousseneHma CbbEPEM. 06.=a.2+8B. 2
TPUBIMbJ/IHUK :Cnopea obnxKuHUTE Ha cTpaHmMTe My - PABHOCTPAHEH
06.= a.3 PABHOBEAPEH 06. = a.2 + B u PABHOCTPAHEH 06. =a +B + C
Cnopep, BI'JIUTE My - MPABOBIbJ/IEH, OCTPOBI ' bJIEH, THMNOBI'bJIEH .

1. lNpaBa nuHKA
2. OTcedka

3. KpuBa nuHna
4. JlvM

5. OCTBp Brbf
6

7

8

9.

1

. lpaB bren

. Tbn brbn

. OCTpObIbNeH TPUBMBITHUK
[MpaBObIrbreH TPUBMBITHUK
0. TenobrbeneH TPUBLIBAHUK




